2x+5|?
(Hodnoti sa rieSenie vratane postupu a vysledkov — nie iba vysledky, resp. rieSenie pomocou nastrojov na symbolické vypoéty).

1. VySetrite priebeh funkcie f: y = |3”3777 x € D(f) a nacrtnite jej graf. [3.0b]

Riesenie:

Vysledky:

[0.5Db] [0.5b]  D(f), H(f), nulové body, parnost, neparnost:
Periodickost, periéda, kladnost, zdpornost (intervaly):
[0.5Db] Spojitost (intervaly) a body nespojitosti:
Limity v bodoch nespojitosti a v délezitych bodoch:
[0.5b]  Asymptoty (bez smernice, so smernicou):
[0.5b]  Monoténnost (intervaly), extrémy:
f'(z) (vratane intervalov, kde je definovana):
[0.5b]  Konvexnost, konkdvnost (intervaly), inflexné body:

f"'(z) (vratane intervalov, kde je definovand):



2. Vysetrite priebeh funkcie f: y = arccotg 22=7, z€ D(f) a naértnite jej graf. [3.0b]

3z—47

(Hodnoti sa rieSenie vratane postupu a vysledkov — nie iba vysledky, resp. rieSenie pomocou nastrojov na symbolické vypocéty).

Riesenie:

Vysledky:

[0.5D] [0.5D]

[0.5D]

[0.5b]

[0.5Db]

D(f), H(f), nulové body, parnost, neparnost:

Periodickost, periéda, kladnost, zdpornost (intervaly):

Spojitost (intervaly) a body nespojitosti:

Limity v bodoch nespojitosti a v délezitych bodoch:

Asymptoty (bez smernice, so smernicou):

Monoténnost (intervaly), extrémy:

f'(x) (vratane intervalov, kde je definovana):

Konvexnost, konkdvnost (intervaly), inflexné body:

f"(z) (vratane intervalov, kde je definovand):

Priklady, prosim, vypracovat na papier formatu A4 (do predtlacenej formy) a po vypracovani ich oskenovat
alebo odfotografovat a poslat vo formate .jpg, .gif, .bmp alebo .pdf na adresu |beerb@frcatel.fri.uniza.sk.

(Iné forméty nezaruc¢ujem, Ze otvorim a precitam.)
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